

Жителей Нижнетавдинского сельского поселения приглашают 27 августа 2015 года в 14 часов в Центр культуры и досуга на публичные слушания по вопросу «Обсуждение проекта решения Думы Нижнетавдинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнетавдинского сельского поселения» (о возложении на администрацию Нижнетавдинского муниципального района исполнения полномочий администрации Нижнетавдинского сельского поселения).



Приезжайте на «Дальний кордон»

29 и 30 августа рыбаки-спортсмены и любители вновь соберутся вместе, чтобы принять участие в областном фестивале «Дальний кордон», который уже второй год проводится на реке Тавде, на песках перед мостом. Приглашаются все желающие. Будет большая праздничная программа, мастер-классы от ведущих спортсменов России и Тюменской области, интерактивные выставки-ярмарки и игровые площадки, песни под гитару у костра и многое другое. Приходите, не пожалеете!



Светлый ШУТКА

№ 68
(10429)
вторник
25
АВГУСТА
2015 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

ООО «Паллада» растёт

Инвестиционный проект



Внутри помещения заканчивается монтаж специального оборудования.

Небольшая информация о предприятии. «Паллада» вышла на рынок в 2006 году, её директором является Сергей Хориков. Сегодня это стабильно работающее предприятие, где постоянно совершенствуются технологии производства, расширяется ассортимент мясных полуфабрикатов, причём это происходит с учётом вкусов и спроса потребителей, благодаря чему растёт число стабильных покупателей.

Здесь производят разнообразные мясные полуфабрикаты, и они пользуются широким спросом в Тюмени, Верхней Тавде, в Яковском и, конечно, Нижнетавдинском районах.

В качестве сырья используется мясо, закупаемое у населения и фермеров района.

На предприятии имеется собственная лаборатория, контролирующая качество продукции

на всех этапах производства.

Совсем скоро в ООО «Паллада» появится ещё один объект – цех промышленного убоя животных.

– В 2014 году администрация предоставила земельный участок площадью один гектар, соответствующий санитарным нормам, имеющий подготовленную инфраструктуру.

Сумма проекта – порядка семи миллионов.

На сегодня здесь здание уже готово, заканчивается монтаж технологического оборудования. Мощность составит 15 голов животных в сутки – поясняет заместитель главы района по вопросам АПК Олег Мулин.

– Такое предприятие было продиктовано возрастающими объёмами производства ООО «Паллада».

Скорее всего, в недалёком будущем в техническом забое



Снаружи объект выглядит вполне завершённым.

будут нуждаться и личные подсобные хозяйства, и небольшие предприятия, чтобы поставить на рынок мясо в больших объёмах. Такие условия дик-

туют регламент с таможенным союзом.

Лидия ЛЕБЕДЕВА.
Фото автора

Воров поймали – грядёт наказание

Закон и порядок

В Нижнетавдинском районе задержаны четверо мужчин, установлена их причастность к совершению шести злодеяний: одного – на территории д. Новопокровки, пяти – в Нижней Тавде.

С мая по июль 2015 года совершались кражи из крупных организаций, сумма ущерба – более 60 тысяч рублей. Злоумышленники проникали в помещения, взламывали сейфы и похищали денежные средства.

Автомобиль, на котором они пытались скрыться, был остановлен сотрудниками ГИБДД. Из салона иномарки полицейские изъяли часть похищенных денег, а также медицинские маски, ломики и гвоздодёры, которые задержанные использовали при совершении преступлений.

В настоящее время по всем эпизодам возбуждены уголовные дела. Подозреваемые находятся под арестом.

Надежда НАДЕЖДИНА

Обзор происшествий за неделю

Безопасность

В понедельник на автодороге Тюмень – Нижняя Тавда произошло дорожно-транспортное происшествие, обошлось без пострадавших.

Вторник и четверг были горячими. 18 августа пожар произошёл в с. Новотроицком. Горело здание магазина, пострадавших нет, но строение повреждено по всей площади. Причина, виновные и ущерб устанавливаются.

В этот же день вечером в с. Белая Дуброва сгорела крыша сарая от удара молнии – природой мы ещё не научились управлять.

Третий пожар был зафиксирован в с. Бухтал, где горел частный дом. Повреждена стена, но в наше непростое время это чувствительный ущерб. Пострадавших, к счастью, нет.

Когда же мы научимся извлекать уроки из происходящего?

Ольга РАЗГОВОРОВА

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Доброго дня всем, прохладного, почти осеннего по комфортности.

Чего ждать от небес?

Сегодня и завтра ожидаются заморозки на почве в ночные часы. В четверг и пятницу ночью +5, днём +14. В субботу (29 августа) ночью +8, днём +9 и СИЛЬНЫЙ дождь.

Испытание для аграриев

— Посевную нынче начали почти на две недели раньше, но уборка из-за непогоды снова переносится на сентябрь, — говорит Олег Мулин — заместитель главы района по вопросам АПК. — Зерновые и зернобобовые убраны с площади 516 гектаров, намолочено 1171 тонна по 22,7 центнера с гектара в бункерном весе. Продолжается заготовка грубых и сочных кормов — сена и сенажа. Кукуруза ещё не достигла физиологической спелости.

От дождей и ветров начинает ложиться хлеб. Поэтому при малейшей возможности нужно выходить в поле. Просушка зерна, конечно, увеличит затраты, но ждать, пока зерно просохнет на корню, — дело бесперспективное.

Будет ли в квартире газ?

Протяжённость газовых сетей в районе составляет 407 километров 800 метров, 5027 абонентов являются пользователями голубого топлива. Многие об этом продолжают только мечтать.

Газификация Миясс (заявлен 151 абонент) и Берёзовки (176 абонентов) запланирована на 2016-2017 годы. Есть маленькая надежда, что работы могут начать и завершить в один год — 2016.

Поддержим субботник!

28 августа по распоряжению главы района все предприятия выйдут на уборку мусора. 29 августа — Всероссийский экологический субботник. На площади Победы в этот день будет производиться посадка сосен, в сквере возле храма святой Троицы ветераны продолжают посадку лип.

Насыщенная неделя

Собрание предпринимателей Нижнетавдинского района состоится **25 августа**. Областной день ветеринара пройдёт **27 августа** на базе нашего района, в Нижнюю Тавду съедется порядка шестидесяти специалистов.

На публичных слушаниях **27 августа** в 14 часов в Центре культуры будет решаться вопрос: быть или не быть администрации Нижнетавдинского сельского поселения, если быть, то в каком составе. Августовская конференция учителей состоится **28 августа** в ЦКиД.

«Мост дружбы»

Ансамбль русской песни «Реченька», фольклорный коллектив «Златница» и ансамбль чувашской песни «Иамра» из Нижней Тавды, украинский ансамбль «Водограй» из Новопокровки и фольклорно-этнографический татарский ансамбль «Саз» из Средних Тарман будут представлять наш район на XXI областном фестивале национальных культур. Мероприятия пройдут 29 августа в Тюмени на Цветном бульваре. Собирайтесь на праздник, нижнетавдинцы!

Независимая оценка — пятёрка!

Комплексный центр социального обслуживания населения «Тавда» в числе 25 подобных учреждений получил высокую оценку общественного совета при департаменте социального развития и областного центра «Семья». Есть надежда, что «Тавда» займёт достойное место в рейтинге лучших социальных учреждений Тюменской области. Подождём результатов.

Про ярмарку не забыли?

В субботу, 29 августа, на территории торгового центра «Заречье» состоится ярмарка выходного дня. Будет свежее мясо. Вас ждут и в качестве покупателей, и в качестве продавцов.

Все новости на сегодня. До встречи! Будьте здоровы!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

«Здоровая планета начинается с меня!»

Мир детства

Под таким девизом живут ребята, занимающиеся в спортивных секциях и кружках, и активно посещавшие вечерние опорные площадки по месту жительства, организованные АУ «Спорт и молодёжь».

В конце августа они приняли участие в спартакиаде летних оздоровительных площадок Нижнетавдинского района, что прошло в рамках закрытия летнего оздоровительного сезона. Проходила она на пяти базовых площадках, где в дружеских состязаниях встретилось 15 команд.

Две — из Андриюшино и Черепаново боролись за «золото» на базе Андриюшинской школы. Первыми стали черепановцы, андриюшане чуть-чуть уступили, заняв второе место.

Команды с. Ключи, ст. Картымская и п. Кунчур встретились в Ключевской школе. Спортивные баталии были такими жаркими, что даже пасмурная погода не стала помехой. Здесь места распределились так: первые — ребята из Ключей, вторые — картымцы, третьи — кунчурцы.

В Велижанах боролись за звание лучших команды из Чугунаево, Канаша и сборная команда Велижаны — Иски.

Азарт ребятшек можно было сравнить только с олимпийским. Несмотря на холодную погоду, юные спортсмены активно и решительно справлялись со всеми эстафетами. «Золото» — у чугунаевцев, «серебро» — у канашцев, «бронза» — у хозяев поля. Здесь хочется отметить спонсора спортивного праздника — главу Искинского сельского поселения Г.М. Гисматуллина. Он подарил ребятам большие сладкие призы.

В Тюнёво на состязания собрались команды из Тарман, Новопокровки, Бухтала и хозяев встречи. Спортивные страсти здесь также присутствовали, и даже после завершения эстафеты ребята не захотели разъезжаться по домам и устроили дополнительные соревнования по футболу.

— Жалко, что не в Нижней Тавде проводилась спартакиада, хотелось с местными ребятами поиграть, — сожалели участники соревнования.

А места здесь распределились так: первое — у команды из Тарман, второе заняли юные спортсмены из Бухтала, третье место — у новопокровцев, хозяева стали четвёртыми.

В райцентре, на базе спорткомплекса «Нижняя Тавда» состязались команды из Киндера, Антипино и Нижней Тавды. По итогам упорной борьбы на высшую ступень пьедестала поднялись хозяева



Перестарался...

встречи, второе место с небольшим отставанием по баллам досталось антипинцам, третье — киндерцам.

Спартакиада получилась яркой, азартной, но... Практически везде зрителей было раз, два и обчёлся. Как жаль!

Надежда НАДЕЖДИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Подарим всем троим рассветы

Капля добра

Большое количество равнодушных людей внимательно следит за судьбой тройняшек из Нижней Тавды. В марте 2015 года годовалым Еве, Милане и Ульяне был поставлен страшный диагноз — нефробластома почек.

Девочкам предстоял курс лечения в Московском НИИ детской онкологии, а затем — сложнейшие операции в Германии. Вот что рассказывает о состоянии своих девочек Кристина Филиппова: «19 августа Еве провели операцию. Она длилась больше трёх часов. Оперировал профессор Дитрих фон Швайниц. Он удалил две больших и четыре маленьких опухоли с правой почки. Через неделю ей предстоит операция на левой почке. На 20 августа назначена операция Ульяне: лапароскопическим методом (через небольшие отверстия в 0,5-1,5 см) удалят образования, которые в результате недавних исследований были обнаружены в лёгких. Милана тоже будет прооперирована. Врачи на-



Пожелаем малышам удачи.

деются сохранить часть одной почки.

На днях было проведено два консилиума, затем профессор Швайниц очень подробно рассказал нам о перспективах дальнейшего лечения. Ситуация сложная: после трёх курсов лечения размеры опухолей у девочек не уменьшились. По операциям прогнозы неутешитель-

ные. У Евочки постараются сохранить обе почки, у Миланы возможно сохранить только часть одной почки, около 25 процентов почечной ткани. У Ульяны возможности сохранить почки нет. Даже если у Миланы почка восстановится, Ульяне нужно будет прожить на диализе минимум два года, только по истечении такого срока при

отсутствии рецидива возможна трансплантация. Профессор Швайниц уверен в возможности лечения девочек, длительном, тяжёлом, но дающим возможность полноценной жизни. Но это в том случае, если проходить лечение мы будем в Германии».

В результате благотворительной акции в помощь сёстрам Филипповым было перечислено более 70 млн. благотворительных средств. Вместе с ними помощью получают ещё 43 ребёнка. Жители нашего района тоже не остаются в стороне от беды семьи Филипповых. 16 августа в рамках районного фестиваля поэзии и авторской песни «Когда струна сливается со строчкой» прошла выставка-продажа книжки стихов для детей Ирины Бажутиной и поделок её дочери Людмилы. Полученные средства перечислены на благотворительный счёт малышам. А ещё Ирина посвятила юным нижнетавдинкам авторское стихотворение «Подарим всем троим рассветы...»

Милана МАЛИНА

Курс на устранение цифрового неравенства

Актуально

В Тюменской области компания «Ростелеком» приступила к строительству первых точек доступа в Интернет в 21 муниципальном образовании. Это стало возможным благодаря государственной программе по устранению цифрового неравенства.

В первую очередь компания планирует провести настройку каналов связи и монтаж точек доступа в 23 малых населённых пунктах. До конца года будут проведены строительно-монтажные работы ещё в 19.

Данный инновационный проект реализуется с опережением графика. В рамках подготовки инфраструктуры для подключения новых точек доступа уже

в этом году планируется построить около 200 км волоконно-оптических линий связи на территории области. «Для того чтобы сохранять и приумножать экономический потенциал Тюменской области, нам нужно создавать комфортные условия для жизни людей. При этом обеспечение максимальной доступности электронных государственных и муниципальных услуг является одной из приоритетных задач, стоящих перед государственной властью, — отмечает в одном из своих интервью директор департамента информатизации Тюменской области Александр Албычев. — Реализация данного федерального проекта приведёт в малые населённые пункты информационные технологии и позволит сократить информационное неравенство, чтобы все жители регио-

на на равных условиях могли пользоваться современными технологиями и, конечно, получать доступ ко всем региональным Интернет-ресурсам и сервисам».

Старт новой Интернет-стройке был дан в Тюмени 21 августа на пресс-конференции, после которой состоялась экскурсия по объектам связи компании «Ростелеком». Вся инфраструктура связи присутствующим могли увидеть своими глазами. Побывать делегатам удалось в центре управления сетями связи и телекоммуникационной шахте, где размещены линии связи компании. Будущий успех проекта отметили развлекательной программой.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

И снова в позолоте тополя, а школа, как корабль у причала, где ждут учеников учителя, чтоб новой жизни положить начало!

Вот и снова осень на пороге, и снова начинается школьная пора, наполненная новыми открытиями и достижениями, новыми целями и задачами.



И. Андреев.

«Научить учиться – это главное при внедрении новых государственных образовательных стандартов»

Образовательная политика нашего района направлена на достижение нового качества образования через эффективное управление образовательными процессами, ориентированного на соответствие образовательных услуг современным требованиям общества. Значительная роль отводится вопросам реализации новых федеральных государственных стандартов, эффективность которых зависит от того, как образовательные учреждения подготовились к работе по этим стандартам.

О планах и перспективах, трудностях и успехах образовательной системы Нижнетавдинского района разговор с начальником управления образования Иваном Никифоровичем Андреевым.

– С первого сентября 2015 года во всех общеобразовательных учреждениях района в штатном режиме будет вводиться федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования для учащихся 5–9 классов. Он утверждён приказом Министерства образования и науки Российской Федерации и представляет собой совокупность требований, обязательных при реализации основной образовательной программы основного общего образования.

Решение проблем, связанных с работой по реализации новых стандартов возможно только в том случае, если все категории образовательного процесса (управленцы, педагоги, родительская общественность) осознают необходимость совместных усилий по достижению качественно новых результатов образования.

Научить учиться – это главное при внедрении новых стандартов. И мы делаем всё возможное для того, чтобы ребёнок мог успешно идти к этой цели.

На данный момент почти во всех школах педагогический состав укомплектован, вопрос с педагогами решается в Мияссах и Нижней Тавде. Учителя района имеют соответствующее среднее профессиональное (68 человек) и высшее (130 человек) образование. Все прошли курсовую переподготовку. Для совершенствования мастерства педагогов действуют районные методические объединения, где учителя-предметники обсуждают те вопросы и проблемы, которые встречаются в их работе. Самосовершенствованию способствует и традиционный районный конкурс «Учитель года».

Достаточно неплохая материальная база также обеспечивает хорошие результаты в обучении и воспитании подрастающего поколения. Подтверждение тому – положительная динамика по единому государственному экзамену по всем общеобразовательным предметам. В частности, по химии на 13 баллов выше, чем в прошлом году, по истории – на 11,4 балла, по биологии – на 8,9, физике – на 7,5, литературе – на 3, русскому языку – на 2,7 балла. Значение среднего балла по математике базового уровня составило четыре, а профильного уровня – 36. Пять выпускников окончили школу с золотыми медалями, семь – с серебряными. Все ребята успешно поступили в высшие учебные заведения, подтвердив свои знания и полученные награды.

В этом году в школах будет введён для изучения второй иностранный язык, т.е., к примеру, если в школе изучали немецкий или французский, то параллельно начнут учить и английский. Также для обучения будет использоваться новый учебник истории.

Школы уже готовы принять своих юных хозяев. Практически везде произведён косметический ремонт. Наиболее качественную и большую работу в этом плане провели Чугунаевское, Тарманское, Кунчурское, Велижанское и Нижнетавдинское образовательные учреждения. В летнее время большое внимание уделялось благоустройству территорий.

Подводя итог, хочется сказать, что все наши усилия направлены на ребёнка, на развитие его как личности. Для педагогов и родителей – это главная цель. А потому хочется пожелать организованно начать новый учебный год. Впереди очень много интересных дел, планов. Пусть всё задуманное удачно воплотится в жизнь!

Какое счастье быть полезным людям, учить Его Величество Народ!

Проходят эпохи, меняются нравы, но учитель всегда остаётся учителем!

Ещё Максим Горький писал, что детей должны воспитывать люди, которые по природе своей тяготеют к этому делу, требующему великой любви к ребятишкам.



Т. Болгова.



Е. Мозгунова.



Н. Демичева.



Н. Айнитдинова.

С тем, что среди педагогов не должно быть случайных людей, наверное, согласятся все. Именно таким неслучайным человеком является учитель русского языка и литературы Нижнетавдинской средней школы **Тамара Георгиевна Болгова**. Почти 30 лет она учит детей любви и пониманию, даёт им знания и умения.

Двадцать восемь лет. Много это или мало? Много – потому что за эти годы она стала мудрее, увереннее. Мало – потому что не стоит на месте, «растёт», совершенствуется.

А рядом с ней – её милые, шаловливые, непослушные, любопытные ребятишки. И всем она найдёт доброе слово, всех одарит улыбкой, своим неравнодушием и участием.

Тамара Георгиевна – человек особенной души. Даже совсем обычные слова, которые она диктует своим ученикам, кажутся значительными. Она по-особенному ведёт свои уроки, её голос заставляет ребят быть внимательными, слушать, и время пролетает незаметно. Педагогический опыт, знания, любовь к детям и своему делу, необыкновенное трудолюбие, творческий подход к работе, стремление к совершенствованию, готовность помочь советом и делом – вот что характерно для этого педагога.

Сельская учительница! Как по-доброму звучат эти слова! И как точно они подходят красивой, изящной женщине с добрым лицом и пронзительными, сияющими глазами.

Всяк, едва завидев директора филиала Нижнетавдинской школы «ООШ п. Ключи», учителя истории и обществознания **Елену Булатовну Мозгунову**, спешит поздороваться с ней. На селе – это по-прежнему особый знак признания и уважения. Стиль работы этого педагога находит большую поддержку среди родительской общественности. Родители благодарны Елене Булатовне за то, что она способна всегда поддержать ребятишек, научить добрым поступкам, воспитать их, как должно.

Директор, учитель, жена, мама, хозяйка дома... На вопрос, как она на всё находит время и силы, отвечает, что ей очень повезло заниматься любимым делом, для которого ничего не жалко.

Поиск, творчество, психолого-педагогическая эрудиция и наблюдательность – вот качества, присущие этому человеку. Она дарит детям не только знания, но и тепло своей души, радость от встреч, доброту и улыбку, получая в ответ благодарность детей и их родителей.

Елена Булатовна: «Не надо детей воспитывать словами, надо показывать свой пример, своё поведение. Учитель должен быть образцом для всех и во всём!»

«Чтобы иметь право учить, надо постоянно учиться самому» – таков девиз учителя биологии и химии Новоникольской средней школы **Нины Михайловны Демичевой**.

И он постоянно подтверждается на практике. Ведь сегодня не только учитель на каждом уроке проверяет знания своих учеников, некоторые из ребят ведут проверку компетентности педагога, задавая каверзные вопросы. Поэтому учитель не может довольствоваться только учебной программой, он должен знать гораздо больше.

Нина Михайловна: «Понимаю, чтобы заставить ребёнка мыслить, творить, создавать, необходим творческий подход к каждому методу, к каждому приёму. И, как следствие, – повседневный поиск путей решения. А значит, я двигаюсь и развиваюсь. Я за неожиданные повороты, взлёты и парение, за жизнь! Талант учителя, как мастера, раскрывается тогда, когда на каждом уроке ему удаётся увлечь ребёнка в мир неизвестного, заинтересовать настолько, чтобы ему самому захотелось познать новое, самому решить поставленную задачу, чтобы глаза у него горели, чтобы он чувствовал в себе уверенность, силу и желание творить. Я стараюсь так работать. Быть учителем – мой путь! И я ещё не прошла его до конца».

Учитель русского языка и литературы МАОУ «Тарманская СОШ» **Найля Ильфатовна Айнитдинова**, ещё учась в школе, знала, что будет педагогом, как её бабушка. И после окончания ТГУ пришла работать в школу. Вроде бы недавно это было, но она уже имеет опыт, практику и не останавливается на достигнутом.

Что значит в биографии учителя участие в конкурсе «Учитель года»?

Найля Ильфатовна: «Это подтверждение итогов учительского пути, успехов в учебной и творческой деятельности, работе с общественностью. Среди коллег-конкурсантов мы познаём себя, сравниваем с другими, открываем неизведанные глубины педагогического труда. И я не справилась бы без горячей поддержки моих коллег, учеников, родителей».

В прошлом учебном году она выпустила своих первых «ласточек». В этом – у неё пятиклашки, непоседливые, шумные, проказливые ребятишки, за которыми нужен глаз да глаз. Из них нужно сформировать дружный коллектив, пробудить интерес к учёбе, в том числе и ко своим предметам.

Найля Ильфатовна: «Главное – вооружить детей знаниями, научить их думать, рассуждать, анализировать. И результат будет тот, что надо».

Профессия учителя чем-то сродни артисту. Педагог всегда «утопает» в цветах, но и внимание к нему соответствующее – уже нельзя свернуть с намеченного пути. От умения перевоплощаться, выступать перед классом, увлекать учеников новыми знаниями, от эмоционального настроения зависит качество восприятия и усвоения материала учениками. Если бы этим женщинам можно было начать всё сначала, они бы выбрали эту же профессию – УЧИТЕЛЬ!

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Официально

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о возможном предоставлении земельного участка в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Хвойная, 18, ориентировочная площадь 1500 кв.м. Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района, в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Телефон: 8(34533)-2-50-80.

Уважаемые жители Тюменской области!

На территории каждого населённого пункта находятся объекты электроснабжения, которые являются важными составляющими в сфере жизнеобеспечения. В целях повышения антитеррористической и противодиверсионной защищённости энергообъектов просим граждан проявлять повышенную бдительность.

При обнаружении подозрительных предметов необходимо:

- незамедлительно сообщить о находке в ОВД, МЧС, ФСБ;
- не трогать, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет;
- не использовать средства радиосвязи, мобильные телефоны вблизи данного предмета;
- отойти на безопасное расстояние (не менее 100 метров);
- дожидаться прибытия представителей правоохранительных органов.

При обнаружении подозрительных лиц или предметов вблизи энергообъектов, оборванных проводов ЛЭП или других повреждений электрооборудования сообщите об этом диспетчеру электросетевой организации по телефону в с. Нижняя Тавда 8(34533) 2-30-94 или по единому круглосуточному номеру телефона горячей линии АО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03. ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ.

Администрация Тюменского ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети»

Реклама. Объявления. Поздравления

Разное

Требуется бригада для строительства бани из бруса. Тел. 8-902-856-55-33. Реклама

Выполню строительные, штукатурные и отделочные работы любой сложности. Капитальный и косметический ремонт. Доступно. Быстро. Качественно. Тел: 8-967-383-80-80, 8-922-266-76-31. Реклама

Выполню строительно-отделочные работы: штукатурку стен, заливку полов и фундамента, покраску стен и потолков, поклейку обоев. Гипсокартон, пластик, плитка. Недорого. Доставка материалов на дом БЕСПЛАТНО. Тел: 8(34533)2-52-55, 8-932-484-84-44. Реклама

Утерянный аттестат о среднем образовании А 5288043, выданный в 2000 году МАОУ «Миясская СОШ» на имя Александра Борисовича Траночкина, считать недействительным. Реклама

28 августа с 9:00 у столовой состоится продажа саженцев плодово-ягодных и декоративных культур. В продаже малина ремонтантная (красная, оранжевая, желтая), бесшипные ежевика и крыжовник, виноград и многое другое. (г.Курган). ИНН451002541948. Реклама

Благодарность

От всей души благодарю милую, добродетельную сотрудницу сбербанка Кристину Шаламову за чуткое и внимательное отношение к посетителям. С сознанием дела она поможет справиться с любой операцией, ведь нам, пенсионерам, трудно разобраться с современной техникой. Зинаида Григорьевна Кычкова

Всё для школы!

Рюкзачки, блузки, рубашки, юбки, сарафаны, брюки для мальчиков и девочек, костюмы, спортивная одежда и обувь, туфли, трикотаж для школы. Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 7, ТЦ «Бехетле Сибирия», 2 этаж. ОГРН 304720308900402. Реклама



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Светлый путь» поздравляет **Владимира Васильевича Куна** с днём рождения!

Желаем в день рождения не грустить, А весело смеяться и шутить! Пусть соберётся вместе вся семья, И от души поздравят вас друзья! Желаем вам здоровья, счастья, смеха, Достатка, оптимизма и успеха! Пусть будет в радость утренний рассвет, Безоблачных и ярких, светлых лет!

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) поздравляет августовских юбиляров: **Клудию Афанасьевну Васькову, Розу Андреевну Загидулину, Валентину Ивановну Лаптеву, Ирину Геннадьевну Царёву** и августовских именинников: **Нину Сергеевну Фёдорову, Галину Александровну Денисову, Галину Ивановну Мячикову, Миру Ивановну Го-**

релову, Надежду Васильевну Косьмину, Асию Шариповну Тюшову, Виктора Алексеевича Чупракова, Людмилу Ивановну Царёву, Зинаиду Николаевну Шиханову, Галину Ивановну Дубских!

С днём рождения! Удачи! Плюс годочек – это значит Больше мудрости в вас стало! Счастья впереди немало! Ждёт вас радость и успех, Доброта, тепло и смех.

Поздравляю самого дорогого и любимого человека – мою тётю **Валентину Дмитриевну Шамбалову** с днём рождения!

Ни о чём ты в жизни не жалеи! Пусть бывало нелегко когда-то. Восхищаюсь я тобой, Тем, как ты умеешь быть терпима, Тем, как можешь доброй быть такой, Тем, как ты умна и справедлива. Четверых детей ты подняла одна. Всем ты подарила свою ласку, Всё тепло и душу отдала. В трудную минуту поддержать ты можешь, душу обогреть. Дать в себя поверить, сердцем пожалеть. Будь всегда здоровой и счастливой то же.

Твоя племянница **Валентина Санникова**

Продам

Срочно! 3-комнатную квартиру в 2-квартирном кирпичном доме. В квартире есть холодная, горячая вода, газ, санузел совмещённый, канализация, душевая кабина. Отопление газовое. Есть баня, гараж. Возможен обмен на г. Тюмень. Тел: 2-70-26, 8-902-812-80-51, 8-902-812-80-69. Реклама

Малосемейку в г. Тюмени или обменяю на дом в Нижней Тавде. Цена 1500 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-950-493-99-84. Реклама

Земельный участок 10 соток под ИЖС на хорошем месте. Тел. 8-922-489-44-18. Реклама

Дом по ул. Суворова, 4. Тел: 2-42-49, 8-908-867-90-51. Реклама

Автомобиль Honda Civic Ferio, бензин 1,3 л., 91 л.с., 1999г. Кп - автомат, цвет серебристый, пробег 177000, руль правый, в Нижней Тавде, фото на сайте 19237443.drom.ru. Цена 119000 руб. Торг. Тел. 8-919-925-49-44. Реклама

Козу дойную. Тел. 2-46-27. Реклама

Кур рыжих 6,5 мес., уток «Фаворит», яйца домашние. Тел: 8-922-072-45-97, 8-982-986-76-12. Реклама

Соболезнование

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины хорошего человека, мамы, бабушки, прабабушки **Павлушковой Анны Ивановны.**

Друзья, знакомые, соседи.

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 67 от 22. 08.2015г. 1. Фреска. 2. Истина. 3. Топчан. 4. Пагода. 5. Костел. 6. Свинец. 7. Воздух. 8. Стюард. 9. Ювелир. 10. Фасоль. 11. Рубаха. 12. Сапфир.

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ за 15 минут*

Для предоставления займа необходим только паспорт.

с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1, ТЦ «Заречье»

Звонок бесплатный **8-800-200-08-38**

Займ на нецелевые нужды предоставляется дееспособным физическим лицам старше 18 лет, имеющим действующий паспорт гражданина РФ, постоянное место работы и зарегистрированным в районе предоставления услуг офиса ООО «Юни-Деньги». Сумма займа от 1 000 рублей до 10 000 рублей. Срок действия договора займа 25 календарных дней, с 1 по 20 день (исключительно) ставка за пользование займом 1% в день от суммы займа, с 21 по 25 день (исключительно) пользование займом 1% в день от суммы займа, далее процентная ставка продолжает действовать до полного погашения займа.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

- + рассрочка без переплаты
- + скидки для пенсионеров
- + гарантия

от 1000 руб.

8 9324 700-700

ОГРН 312452612300021. Реклама

Принимаем лом чёрных и цветных металлов.

Расчёт сразу.

Вывозим от трёх тонн.

с. Нижняя Тавда, ул. Горького, 2.

Тел. 8-912-389-10-53.

ОГРН 1074501006800. Реклама

ТЕПЛИЦЫ

8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19

Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

ОГРН 305720701400109. Реклама

Магазин «НАРОДНАЯ ЯРМАРКА» г. Бишкек расширился!

Поступление школьных товаров, канцтоваров, обуви, спортивных костюмов (женских, мужских и детских).

Всё по доступным ценам. На весь товар – скидки!

Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 16.

ОГРН 304665435600046. Реклама

Кроссворд

РАСПРОСТРАНЕННЫЙ В СИСТЕМАХ ФАСТ-ФУДА БУТЕРБРОД	ЗАЩИЩАЕТ ПОРТ ОТ ВОЛН	В СССР ЕГО УДОСТОВЕРЯЛО СПЕЦИАЛЬНОЕ ПЯТИУГОЛЬНОЕ КЛЕЙМО	ГОГ ИЛИ КЛИБЕРН	ФИГУРНЫЙ ЗНАК В ИДЕОГРАФИЧЕСКОМ ПИСЬМЕ	ЛЕТНЯЯ ОТКРЫТАЯ (БЕЗ СТЕН) ПРИСТРОЙКА К ДОМУ
НЕМЕЦКИЙ ГОРОД	МАЛЕНЬКАЯ МЯГКАЯ КРУГЛАЯ ШАПОЧКА	ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЮБИЛЯРА, ВЫРАЖЕНИЕ ЕМУ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ ЗА ЕГО ЗАСЛУГИ	НА ЛБУ У НАРВАЛА	КТО ВЫТАЩИТ ВАС ИЗ КОРОБКИ, ЗАСТРЯВШЕЙ МЕЖДУ	ЕВРОПЕОИДНАЯ ИЛИ МОНГОЛОИДНАЯ

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

<p>Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.</p>	<p>Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 8 руб. 44 коп.</p>	<p>Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ № 2189 Тираж 2248. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 24.08.2015 г. 9:00.</p>
---	--	--